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Referat 
 
 
af ordinær generalforsamling i Blixen Klub Gladsaxe afholdt tirsdag den 4. februar 2020 kl. 
10.00. Generalforsamlingen blev afholdt på adressen: Til Jernbanen 20 A, 2880 Bagsværd. 
 
36 medlemmer ud af 57 var repræsenteret. 
 
 
Dagsorden var følgende: 
 
1. Valg af dirigent 
 
2. Valg af stemmetæller 
 
3. Formandens beretning 
 
4. Årsregnskab 
 
5. Indkomne forslag 

a. Ændring af klubbens navn 

 
6. Valg til bestyrelsen 

Der er ingen på valg i 2020 
 
7. Eventuelt 
 
 
Formand Inge Madsen bød velkommen på vegne af bestyrelsen til den første generalforsam-
ling i Blixen Klub Gladsaxe. Hun foreslog Jette Nielsen valgt som dirigent og Lizzi Tjørnlund 
valgt som referent. Generalforsamlingen bifaldt forslagene. 
 
 
Dagsorden pkt. 1 – Valg af dirigent. 
 
Dirigenten takkede for valget og konstaterede, at generalforsamlingen var indkaldt med det i 
vedtægterne foreskrevne varsel på minimum 14 dage. 
 
Nærværende referat er ikke en ordret gengivelse af de passerede, men alene et ekstrakt, der 
gengiver de væsentligste synspunkter og beslutninger. 
 
 
Dagsorden pkt. 2 - Valg af stemmetæller 
 
Anne Mette Petersen og Else Marie Dunker blev valgt til stemmetæller. 
 
 
Dagsorden pkt. 3 - Formandens beretning 
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Formand Inge Madsen fortalte at Blixen Klub Gladsaxe blev startet den 17. september 2019. 
Der var 7 damer der meldte sig til tovholdergruppen. Siden blev vi 6 damer. Tovholdergrup-
pen holdt allerede sit første møde ugen efter, hvor rollerne blev fordelt. 
 
Kassereren, webmaster og formanden har både været på kursus og ERFA-møde hos Blixen 
Klub Gentofte. 
 
Vi har fået oprettet NemTilmeld, Facebook og hjemmesiden er nu også kommet i luften. Kas-
sere Vibeke Hegner har haft et meget stort arbejde med at oprette klubben i banken og få et 
CVR-nummer. Formanden gennemgik herefter de arrangementer, der har være afholdt i 
2019. 
 
Der har været stor interesse fra starten for at blive medlem, så vi har oprettet en venteliste og 
derfor er der nu også oprettet en ny klub i Gladsaxe, som har fået lokale på Telefonfabrikken, 
hvor der er plads til flere medlemmer end der er i Den Gamle Stationsbygning. Denne bliver 
oprettet med stor hjælp fra ældrekonsulent Ea Lykke Elsborg, som også ydede stor hjælp til 
vores klub da vi startede. 
 
Formanden sluttede med at sige, at vi håber, at medlemmerne har nydt det, som bestyrelsen 
har hittet på, for der er meget mere i støbeskeen. 
 
Der var ikke yderligere bemærkninger til beretningen, herefter blev beretningen taget til efter-
retning med akklamation. 
 
 
Dagsorden pkt. 4 - Årsregnskab 
 
Kasserer Vibeke Hegner gennemgik årsregnskabet, hvor klubben kommer ud af 2019 med 
en egenkapital (overskud) på ca. kr. 770,-. 
Det har været op ad bakke med at få oprettet en konto i banken og et CVR-nummer, men nu 
er det ved at være på plads. 
Medlemmerne har hidtil betalt for at deltage via NemTilmeld, det er målet at der fremover 
også skal være mulighed for at betale via MobilePay. 
Når vi har fået et CVR-nr., har klubben mulighed for at søge om et tilskud fra kommunen på 
ca. kr. 4.000,- pr. år. 
Klubben betaler ikke husleje til kommunen for Den Gamle Station. 
Det er tanken at tilskuddet, sammen med det beløb som medlemmerne betaler i årskontin-
gent, bliver brugt til entre ved udstillinger, betaling for guide e.l. 
 
Årsregnskabet blev godkendt. 
 
 
Dagsorden pkt. 5 – Indkomne forslag 
a. Ændring af klubbens navn 
 
Som nævnt i formandens beretning er klubben blevet så stor en succes, at der er oprettet 
endnu en klub i Gladsaxe Kommune. Den bliver kaldt Blixen Klub Gladsaxe - Søborg. På 
hjemmesiden bliver klubberne oprettet under kommunens navn og hvis der er behov for det, 
kan man oprette flere klubber under samme kommunenavn. Dette er årsagen til forslag om 
fremadrettet at kalde klubben for Blixen Klub Gladsaxe - Bagsværd og den nye klub for Bli-
xen Klub Gladsaxe - Søborg. 
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Forslaget blev godkendt. 
 
Der var ikke indkommet yderligere forslag. 
 
 
Dagsorden pkt. 6 – Valg til bestyrelsen 
 
Klubben er etableret den 17. september 2019 derfor er der ingen på valg i 2020. 
Der blev spurgt til om der skal vælges suppleanter og det kan man overveje fremover. 
 
 
Dagsorden pkt. 8 – Eventuelt 
 
Der blev spurgt til udgiften til papkrus, som er indkøbt for at spare tid. Huset råder over en 
opvaskemaske der har en kapacitet til en normal familie og den kan ikke klare kopper fra 50 
personer, hvilket resulterede i at nogle medlemmer vaskede op i hånden efter medlemsmø-
derne. Det blev forslået, at de medlemmer der har mulighed for det, selv medbringe et kaffe-
krus til medlemsmøderne. 
 
Skal vi servere noget andet end kaffe og kage. Der var stemning for at forsætte med kaffe, 
men gerne variere med sandwich, boller og grovbrød. I den forbindelse blev der efterlyst flere 
frivillige til bage holdet. De kan henvende sig til Jette Nielsen. 
 
Akustikken i stationsbygningen er kritisabel. Der skal lægges nyt gulv på i juli 2020 og i.d.f. vil 
Ea Lykke Elsborg forslå kontaktperson i kommunen til renoveringen, at man også tager højde 
for at dæmpe støjniveauet i lokalet. 
Det blev foreslået, at bestyrelsen skriver et notat til Ejendomscentret. 
 
Der blev spurgt til navneskiltene (labels), som medlemmerne får udleveret ved medlemsmø-
derne. Navneskiltene er et udtryk for, at medlemmerne er tilmeldt et arrangement og har be-
talt for det. 
 
Lis Bjerregaard Lemming spurgte, om der er nogle medlemmer som synger i kor og/eller har 
mulighed for at stå for valget af en sang til vores møder. 
 
Vi har nogle ideer til arrangementer ud af huset, hvor det ikke er så hensigtsmæssigt at køre 
med de offentlige, derfor efterlyser bestyrelsen frivillige, der kan stille bil til rådighed til sam-
kørsel. Der vil senere blive oprettet lister. 
 
Lis Bjerregaard Lemming gennemgik de arrangementer der er planlagt indtil sommerferien 
2020. 
 
Eva Paaske bad medlemmerne om at kigge kritisk på hjemmesiden og sende mail til hende, 
hvis der er ændringer, det kan man gøre via hjemmesiden. Hun modtager også meget gerne 
nyheder til hjemmesiden. 
Der vil senere komme en aktivitetskalender. Det er ikke muligt at tilmelde sig arrangementer 
via hjemmesiden, det skal stadig være via NemTilmeld. 
 
Et medlem sluttede med at rose bestyrelsens arbejde i den forgangne periode, hvilket gene-
ralforsamlingen bifaldt. 
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Der var ikke yderligere til eventuelt. 
 
Herefter erklærede dirigenten generalforsamlingen for hævet og takkede for god ro og orden. 
 
 
 
Referat underskrevet af bestyrelsen den 
 
 
 
 
 
 
 
Inge B. Madsen Vibeke Hegner 
 
 
 
 
Eva Paaske Lis Bjerregaard Lemming 
 
 
 
 
Jette Nielsen Lizzi Tjørnlund 


